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طالبتي / مستعينة بذكر الرحمن أجيبي عن الاسئلة الاتية/
[image: image131.png]



السؤال الاول:   (A اكملي العبارات في الجدول التالي:


	1-الدالة الموضحة بالشكل دالة تزايدية في الفترة ................
	[image: image1.emf]

	2- من الجدول المقابل الاعداد الصحيحة المتتالية التي تنحصر بينها اصفار دالة ما:هي...............
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	3- من خلال التمثيل البياني المجاور المدى هو...................
	[image: image2.png]




	4- من شكل المقابل للدالة قيمة صغرى محلية في الفترة..................
	[image: image132.png]




	5- مجال الدالة   [image: image4.png]f(x) =5*



   هو.....................

	6- تكتب المجموعة 16 ≥  x  >8-   بأستعمال رمز الفترة كمايلي:...................


	7- الصورة اللوغاريتمية للمعادلة الأسية 15 3 = 3375   هى  ..........................

	8- مجال الدالة =[image: image6.png]


 g(x)  هو .........................


	9-معادلة الدائرة التي مركزها (1,2-) .r=3  هي...........................................
[image: image133.png]sin
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ــــــــــــــــــــ  ـ ــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
[image: image135.png]



B)  اكملي خصائص القطع الناقص الذي معادلته [image: image8.png]


  +  [image: image10.png]


 =1  في الجدول التالي
	a  , b  , c
	[image: image136.png]


[image: image137.png]



4= a 
= b                                                      2.6±   =  c

	الاتجــــــاه
	...................

	المركز
	..................

	الرأسان
	 (1,6) و............................................................

	البؤرتان
	 (1,4.6) و............................................................


ــــــــــــــــــــ  ـ ــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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تمثل متطابقة
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.............................................................................  .....................................................................
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[image: image139.png]


ــــــــــــــــــــ  ـ ــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
(D  اكتبي المعادلتين الوسيطيتين   [image: image14.png]


    بالصورة الديكارتية 
[image: image140.png]


...............................................................................     .........................................................................
................................................................................    ........................................................................
................................................................................     ......................................................................
[image: image141.png]



[image: image142.png]
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السؤال الثاني: (A اجيبي حسب ماهو مطلوب في الجدول التالي:
.
    
     
	1- صفي التحويل الهندسي للدالة  4 - [image: image16.png]x|



 3=g(x) [image: image18.png]g(x)



ثم اكتبي الدالة الام؟
.....................................................................
.......................................................................
الدالة الأم:................

	2- بسطي العبارة   [image: image20.png]sin @ csc 6
cot®




.....................................................................
...................................................................
...................................................................
[image: image145.png]



...................................................................
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	3- حددي اذاكانت الدالة زوجية ام فردية ام غير ذلك ثم صفي تماثل منحناها[image: image22.png]


=[image: image24.png]f(x)



 
...............................................................
..................................................................
...................................................................
...................................................................
وصف التماثل:.........................
	4- أوجدي متوسط معدل التغير للدالة [image: image26.png]g(x)=8x+2



  على الفترة  [image: image28.png][4,8]



؟
.....................................................................................
....................................................................................
....................................................................................
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	5-   حددي نوع القطع المخروطي الذي تمثله المعادلة التالية دون كتابتها على الصورة القياسية(وبأستخدام قانون المميز):
[image: image30.png]y? +4x® —3xy + 4x—5y—8
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نوع  القطع:................................
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السؤال الثالث : A)  اختاري الاجابة الصحيحة فيما ىلي:

	①
	القيمة التقريبية للمقطع الصاديy    في الدالة :   =[image: image32.png]


 --1 g(x)  هو


	
	𝑨~
	[image: image34.png]


 
	𝑩~
	3
	𝑪~
	1-
	𝑫~
	[image: image36.png]


 

	②
	  للدالة [image: image38.png]


   = f(x)  عدم اتصال لا نهائي عند x  تساوي [image: image40.png]Tl o



 QUOTE  


	
	𝑨~
	0
	𝑩~
	2
	𝑪~
	1
	𝑫~
	1-

	③
	اذا قذف جسم بسرعة متجهة ابتدائية v0 بحيث يصنع زاوية غير قائمة [image: image42.png]


مع الافق فان المسافة الافقية


	
	𝑨~
	tv0sin[image: image44.png]



	𝑩~
	tv0cos[image: image46.png]



	𝑪~
	v0sin[image: image48.png]



	𝑫~
	v0cos[image: image50.png]




	④
	حساب قيمة [image: image52.png]




	
	𝑨~
	[image: image53.png]



	𝑩~
	غيرمعرف
	𝑪~
	[image: image54.png]



	𝑫~
	[image: image55.png]




	⑤
	القيمة التقريبية لصفر الدالة   =[image: image57.png]Jar+1



 h(t)  هي


	
	𝑨~
	[image: image59.png]


 
	𝑩~
	1-
	𝑪~
	4
	𝑫~
	[image: image61.png]


 

	⑥
	العبارة [image: image63.png]3log, x —5Slog, y



   تكافئ

	
	𝑨~
	[image: image65.png]


 
	𝑩~
	[image: image67.png]log,(x +y)



 
	𝑪~
	[image: image69.png]log, x*y°



 
	𝑫~
	[image: image71.png]log, x + y°



 

	⑦
	إذا كان [image: image73.png]


= g(x)  ,    [image: image74.png]


[image: image76.png]f(x) = ii

er



 فإن [ fog](x)  =

	
	𝑨~
	9
	𝑩~
	[image: image78.png]2 g



 
	𝑪~
	[image: image80.png]


 
	𝑫~
	X+1


	⑧
	نوع الدالة التالية هو اضمحلال أسي 

	
	𝑨~
	[image: image82.png]


 
	𝑩~
	[image: image84.png]


 
	𝑪~
	[image: image86.png]


 
	𝑫~
	[image: image88.png]Y = 6%



+7


	⑨
	الدالة [image: image90.png]gx)=6—7
3



 جبريا تمثل دالة عكسية للدالة f(x)

	
	𝑨~
	18-3x
	𝑩~
	6-x
	𝑪~
	[image: image91.png]



	𝑫~
	[image: image92.png]




	⑩
	اذا كان [image: image94.png]4* =19



    فإن  =X

	
	𝑨~
	[image: image96.png]2.1240



 
	𝑩~
	  [image: image98.png]2.9940




	𝑪~
	[image: image100.png]6.1951



 
	𝑫~
	[image: image102.png]0.1330



 

	⑪
	بأستخدام الآلة الحاسبة :قيمة [image: image104.png]log0,3



  =

	
	𝑨~
	[image: image106.png]0.1129



 
	𝑩~
	[image: image108.png]—0.3669



 
	𝑪~
	[image: image110.png]0.7329



 
	𝑫~ 
	[image: image112.png]—0.5229



 

	⑫
	تكتب معادلة القطع المكافئ بمعلومية البؤرة(4- ,3) والرأس (4- , 1) كما يلي: 

	
	𝑨~
	
	𝑩~
	
	𝑪~
	
	𝑫~
	


هامش للحل/ ^^
ــــــــــــــــــــ  ـ ــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

B) أوجدي معادلة الخطان المقاربان للقطع الزائد الذي معادلته x2    -   y2     = 1      
                                                                                                                                    1                  4
.......................................................................................................................................
.......................................................................................................................................  

السؤال الرابع/
A) اوجدي حل مابداخل الجدول التالي :
	1**  المتباينة [image: image114.png]


 [image: image116.png]2x+2





..................................................    .................................................
..................................................    ..................................................
...................................................   ..................................................[image: image118.png]log, ¢ x



 QUOTE    

	2**     المتباينة    [image: image120.png]log,x >4




.....................................................................................................................
.........................................................

	3   **  المعادلة0   =3- sin2[image: image121.png]


 2   (لجميع قيم [image: image122.png]


 حيث انها مقيسة بالدرجات )  
..................................................    .................................................
..................................................    ..................................................
...................................................   ..................................................
..................................................    .................................................
	4**  المعادلة    3 b2c3  [image: image124.png]log,,



 بالصورة المطولة/
.....................................................................................................................
.......................................................
......................................................  [image: image126.png]6~



 QUOTE  



B) 
	
إستعملي التمثيل البياني للدالة الاتية لتمثيل الدالة العكسية f-1 لها بيانيا/


 انتهت  الاسئلة ^ ^ 
لكِ مني صادق المنى بالتوفيق
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6- اذا كانت  � QUOTE � ���  حيث � QUOTE � ���  
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